

## Questions & Answers Log #2

	Section Reference	Question	Answer
1		Following up to Question/Answer #10 of the Question and Answers Log, we noticed that the RFA and appendices do not specify detailed insurance requirements. Can you please confirm the required coverage types and policy limits for this opportunity?	There are not any specific insurance requirements, but Applicants are required to comply with all applicable laws which may include insurance requirements.
	Section Reference	Question	Answer
2		Are you excluded if you own a Homecare or home health care agency? I know that at some point you couldn't have coordination and home care.	The selected Applicant shall be conflict free in alignment with the requirements for conflict free service coordination, which may be found in 55 Pa. Code § 52.28.